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Úvod 

Predkladaná správa o spracovaní výsledkov získavania spätnej väzby zainteresovanými stranami na 

Slovenskej zdravotníckej univerzity v Bratislave (ďalej len „SZU“) sa predkladá v zmysle čl. 2 ods. 4 

Štatútu Centra pre podporu vnútorného systému kvality SZU.  

Hodnotenie kvality vzdelávania zainteresovanými stranami na SZU sa uskutočnilo v súlade s vnútorným 

predpisom SZU č. 2/2022, ktorý stanovuje pravidlá priebežného monitorovania, periodického 

hodnotenia a periodického schvaľovania študijných programov na SZU a v súlade s vnútorným 

predpisom SZU č. 20/2022, ktorý upravuje organizáciu hodnotenia kvality vzdelávania na SZU 

zainteresovanými stranami, a ktorým sa podrobnejšie upravuje a dopĺňa vnútorný predpis č. 2/2022. 

Do získavanie spätnej väzby ku kvalite vzdelávania, ktoré prebiehalo v akademickom roku 2022/2023 

v mesiaci jún 2023, boli zahrnuté interné (študenti) a externé zainteresované strany (absolventi a 

zamestnávatelia). Interné zainteresované strany sa prostredníctvom elektronických dotazníkov 

vyjadrovali ku kvalite:  

o predmetov a učiteľov,  

o študijných programov,  

o praktickej výučby / klinickej praxe,  

o podporných služieb a  

o kvalite prostredia SZU. 

 

Absolventi hodnotili kvalitu príslušného študijného programu z pohľadu úrovne naplnenia cieľov 

vzdelávania, prepojenia teórie s praxou a pripravenosti na prax. 

Spätná väzba od zamestnávateľov sa týkala najmä odbornej pripravenosti absolventov na výkon 

zdravotníckeho povolania.  

Predkladaná správa o spracovaní výsledkov získavania spätnej väzby zainteresovanými stranami 

sumarizuje analýzy výsledkov prieskumov spokojnosti interných a externých zainteresovaných strán 

s vyššie uvedenými hodnotenými oblasťami, odporúča opatrenia a návrhy ku skvalitneniu vnútorného 

systému zabezpečovania kvality na SZU a zároveň je aj poskytovanou spätnou väzbou o výsledkoch 

hodnotenia a prijatých opatreniach pre zainteresované strany v zmysle platných právnych 

predpisov, štandardov Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo (ďalej len „SAA VŠ“) 

a vnútorných predpisov SZU. 
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I. Spätná väzba študentov 

1.1. Percentuálny podiel účasti študentov na prieskume  

Dotazníky v akademikom roku 2022/2023 boli elektronicky rozposielané študentom bakalárskych 

a magisterských študijných programov. Na prieskume sa zúčastnilo spolu 23,13 % študentov SZU. 

Najvyšší percentuálny podiel účasti študentov získala Fakulta verejného zdravotníctva. Avšak 

v percentuálnom podiele študentov za jednotlivé študijné programy dosiahol študijný program 

Laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve, ktorý sa uskutočňuje na Fakulte zdravotníctva so 

sídlom v Banskej Bystrici, a to vo výške 82,61 %. 

 

Tabuľka 1: Vyhodnotenie podielu študentov SZU na získavaní spätnej väzby 

Fakulta Počet zapojených študentov Počet študentov na SZU % návratnosť 

FOaZOŠ 207 835 24,79% 

FVZ 24 58 41,38% 

FZBB 93 506 18,38% 

LF 111 482 23,03% 

Celkový súčet 435 1881 23,13% 

 

Tabuľka 2: Vyhodnotenie podielu študentov na získavaní spätnej väzby na FOaZOŠ podľa študijných programov 

Fakulta ošetrovateľstva a zdravotníckych štúdií (FOaZOŠ) 

Študijný program Stupeň vzdelania Počet študentov v ŠP % návratnosť 

Dentálna hygiena Bc. 101 20,79% 

Fyziologická a klinická výživa Bc. 72 22,22% 

Fyzioterapia Bc. 94 14,89% 

Fyzioterapia Mgr. 123 4,07% 

Ošetrovateľstvo Bc. 172 40,70% 

Ošetrovateľstvo Mgr. 42 4,76% 

Pôrodná asistencia Bc. 64 42,19% 

Rádiologická technika Bc. 69 47,83% 

Urgentná zdravotná starostlivosť Bc. 98 19,39% 

Celkový súčet   835 24,79% 

 

Tabuľka 3: Vyhodnotenie podielu študentov na získavaní spätnej väzby na FVZ podľa študijných programov 

Fakulta verejného zdravotníctva (FVZ) 

Študijný program Stupeň vzdelania Počet študentov v ŠP % návratnosť 

Verejné zdravotníctvo Bc. 42 33,33% 

Verejné zdravotníctvo Mgr. 16 62,50% 

Celkový súčet   58 41,38% 
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Tabuľka 4: Vyhodnotenie podielu študentov na získavaní spätnej väzby na LF podľa študijných programov 

Lekárska fakulta (LF) 

Študijný program Stupeň vzdelania Počet študentov v ŠP % návratnosť 

General medicine MUDr. 96 20,83% 

Všeobecné lekárstvo SK MUDr. 273 24,18% 

Zubné lekárstvo MDDr. 113 22,12% 

Celkový súčet   482 23,03% 

 

Tabuľka 5: Vyhodnotenie podielu študentov na získavaní spätnej väzby na FZ BB podľa študijných programov 

Fakulta zdravotníctva so sídlom v Banskej Bystrici (FZ BB) 

Študijný program Stupeň vzdelania Počet študentov v ŠP % návratnosť 

BB Fyzioterapia Bc. 84 15,48% 

BB Fyzioterapia Mgr. 54 11,11% 

BB Laboratórne vyšetrovacie metódy v 
zdravotníctve 

Bc. 23 82,61% 

BB Ošetrovateľstvo Bc. 252 13,49% 

BB Urgentná zdravotná starostlivosť Bc. 93 22,58% 

Celkový súčet   506 18,38% 
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1.2. Hodnotenie kvality predmetov, učiteľov a študijných programov 

Študenti hodnotili tri vybrané povinné a povinne voliteľné predmety podľa návrhov rád kvality 

jednotlivých fakúlt. Študenti odpovedali výberom z daných možností (veľmi spokojný, spokojný, 

nespokojný, veľmi nespokojný, neviem) v príslušnom študijnom programe v nasledovných okruhoch: 

a) kvalita a zrozumiteľnosť cieľov a výkladu, 

b) kvalita organizačného zabezpečenia predmetu,  

c) prístup učiteľov, 

d) priebežná kontrola študijných výsledkov počas výučbovej časti,  

e) kvalita zdrojov informácií na zabezpečenie študijného programu a podpory pre študentov, 

f) organizácia a kvalita vedenia záverečných prác,  

g) možnosť účasti vo voľbách do orgánov fakulty (akademický senát, rada kvality fakulty, programová 

rada študijného programu). 

 

V závere dotazníkov mali študenti možnosť doplniť predmetné hodnotenie o ďalšie postrehy, 

pripomienky, ktoré by mohli prispieť k zvýšeniu spokojnosti študentov. 

 

Dodržanie času prednášok / cvičení / seminárov 

Takmer 80 % študentov je spokojných 

s dodržaním času prednášok / cvičení / 

seminárov a približne také isté percento 

študentov si myslí, že bol dodržaný aj ich 

obsahový harmonogram (Graf č. 1). 

Graf č. 1a uvádza porovnanie hodnotenia 

dodržiavania času prednášok na 

jednotlivých fakultách. 

 

 

Graf č. 1: Dodržanie času prednášok / cvičení / seminárov 

 

Graf č. 1a: Dodržanie času prednášok / cvičení / seminárov na fakultách 
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Dodržanie obsahového harmonogramu prednášok / cvičení / seminárov 

S dodržiavaním obsahu prednášok podľa 

informačných listov predmetov je 

spokojných 80 % študentov. 20 % 

respondentov poukazuje na nemožnosť 

vyjadriť svoj názor a postrehy na 

prednáškach (Graf č. 2). 

Graf č. 2a uvádza porovnanie hodnotenia 

dodržiavania obsahového harmonogramu 

prednášok, cvičení a seminárov na 

jednotlivých fakultách. 

Graf č. 2: Dodržanie obsahového harmonogramu prednášok / cvičení / seminárov 

 

Graf č. 2a: Dodržanie obsahového harmonogramu prednášok/cvičení/seminárov na fakultách 

 
 

Oboznámenie s cieľmi predmetu / obsahom / podmienkami jeho absolvovania na začiatku výučby 

Väčšina študentov je spokojná resp. veľmi 

spokojná s oboznámením sa s cieľmi 

predmetu, s obsahom a podmienkami jeho 

absolvovania na začiatku výučby (Graf č. 3).  

Graf č. 3a uvádza porovnanie hodnotenia 

oboznámenia sa s cieľmi predmetu, 

obsahom a podmienkami jeho absolvovania 

na začiatku výučby na jednotlivých 

fakultách. 

 
Graf č. 3: Oboznámenie s cieľmi predmetu / obsahom / podmienkami jeho absolvovania na začiatku výučby 
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Graf č. 3a: Oboznámenie s cieľmi predmetu/obsahom/podmienkami jeho absolvovania na začiatku výučby na 

fakultách 

 
Prístup učiteľov - vzájomný rešpekt bol motivujúci a prispel k zvýšeniu záujmu o predmet / štúdium 

O pozitívnom prístupe učiteľov, vzájomnom 

rešpekte, ktorý bol motivujúci a prispel k 

zvýšeniu záujmu o predmet / štúdium je 

presvedčených približne 75 % respondentov 

(Graf č. 4). Oproti uvedenému je približne  

25 % študentov kritická k prístupu učiteľov 

v rámci komunikácie a poskytovania 

informácií. 

Graf č. 4a uvádza porovnanie hodnotenia 

prístupu učiteľov na jednotlivých fakultách. 
 

 

Graf č. 4: Prístup učiteľov - vzájomný rešpekt bol motivujúci a prispel k zvýšeniu záujmu o predmet / štúdium 

 

Graf č. 4a: Prístup učiteľov - vzájomný rešpekt bol motivujúci a prispel k zvýšeniu záujmu o predmet / štúdium 

na fakultách 

 

20,23%

47,59%

22,07%

7,59%

2,53%

veľmi spokojný

spokojný

nespokojný

veľmi nespokojný

NEVIEM

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

FOaZOŠ FVZ FZBB LF

veľmi spokojný

spokojný

nespokojný

veľmi nespokojný

NEVIEM

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

FOaZOŠ FVZ FZBB LF

veľmi spokojný

spokojný

nespokojný

veľmi nespokojný

NEVIEM



8 
 
 

Objektivita hodnotenia Vašich výkonov (priebežne, skúška) 

Približne 70 % respondentov je spokojných 

resp. veľmi spokojných s  objektívnym 

hodnotením svojich výkonov (priebežne, 

skúška), avšak približne 20 % respondentov 

vyjadrilo svoju nespokojnosť (Graf č. 5). 

Graf č. 5a uvádza porovnanie objektivity 

hodnotenia výkonov študentov na 

jednotlivých fakultách. 

Graf č. 5: Objektivita hodnotenia Vašich výkonov (priebežne, skúška) 

 

Graf č. 5a: Objektivita hodnotenia Vašich výkonov (priebežne, skúška) na fakultách 

 
Kvalita zdrojov informácií na zabezpečenie študijného programu a podpory pre študentov (napr. o 

zmeny v rozvrhu, zrušenie / presun prednášky, náhrada praktickej výučby, študijný poradca atď.) 

Pri hodnotení kvality zdrojov informácií na 

zabezpečenie študijného programu 

a podpory študentov  bolo približne    60 % 

študentov spokojných, avšak 37 % 

respondentov nevyjadrilo spokojnosť (Graf 

č. 6).  

Graf č. 6a uvádza porovnanie hodnotenia 

kvality zdrojov informácií na zabezpečenie 

študijného programu a podpory študentov 

na jednotlivých fakultách. 

 

Graf č. 6: Kvalita zdrojov informácií na zabezpečenie študijného programu a podpory pre študentov (napr. o 

zmeny v rozvrhu, zrušenie / presun prednášky, náhrada praktickej výučby, študijný poradca atď.) 
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Graf č. 6a: Kvalita zdrojov informácií na zabezpečenie študijného programu a podpory pre študentov (napr. o 

zmeny v rozvrhu, zrušenie/presun prednášky, náhrada praktickej výučby, študijný poradca atď.) na fakultách 

 

Dostupnosť aktuálnej študijnej literatúry (vysokoškolské učebnice, skriptá, knižnica) 

Pri hodnotení dostupnosti aktuálnej 

študijnej literatúry bolo približne 50 % 

študentov spokojných, avšak približne 40 % 

respondentov vyjadrilo svoju nespokojnosť. 

Študenti poukazujú na nedostatok aktuálnej 

študijnej literatúry k jednotlivým študijným 

predmetom (Graf č. 7). 

Graf č. 7a uvádza porovnanie dostupnosti 

aktuálnej študijnej literatúry na jednotlivých 

fakultách. 

 

 
Graf č. 7: Dostupnosť aktuálnej študijnej literatúry (vysokoškolské učebnice, skriptá, knižnica) 

 

Graf č. 7a: Dostupnosť aktuálnej študijnej literatúry (vysokoškolské učebnice, skriptá, knižnica) na fakultách 
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Materiálne zabezpečenie pre výučbu študijného programu (napr. technické zabezpečenie 

prednáškových miestnosti, odborných učební pre praktickú výučbu a pod.) 

S materiálno–technickým zabezpečením 

študijného programu 60 % respondentov 

bolo spokojných, avšak približne 37 % 

študentov zdôraznilo potrebu modernizácie 

niektorých odborných učební a sociálnych 

zariadení (Graf č. 8). 

Graf č. 8a uvádza porovnanie materiálneho 

zabezpečenia výučby študijných programov  

na jednotlivých fakultách. 

 

 

 
Graf č. 8: Materiálne zabezpečenie pre výučbu študijného programu (napr. technické zabezpečenie 

prednáškových miestnosti, odborných učební pre praktickú výučbu a pod.) 

 

Graf č. 8a: Materiálne zabezpečenie pre výučbu študijného programu (napr. technické zabezpečenie 

prednáškových miestnosti, odborných učební pre praktickú výučbu a pod.) na fakultách 

 

Organizácia a kvalita vedenia záverečných prác 

S  organizáciou a  kvalitou vedenia 

záverečných prác bolo spokojných 44 % 

študentov záverečných ročníkov a 45 % 

respondentov sa nevedelo vyjadriť nakoľko 

išlo o študentov nekončiace ročníky (Graf č. 

9).  

Graf č. 9a uvádza porovnanie hodnotenia 

organizácie a kvality vedenia záverečných 

prác na jednotlivých fakultách. 
 

 

 

Graf č. 9: Organizácia a kvalita vedenia záverečných prác 
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Graf č. 9a: Organizácia a kvalita vedenia záverečných prác na fakultách 

 

Možnosť účasti vo voľbách do orgánov fakulty (rada kvality fakulty, programová rada študijného 

programu) 

Možnosť účasti vo voľbách do orgánov 

fakulty hodnotilo pozitívne približne     60 % 

študentov. 25 % respondentov nevedeli 

ohodnotiť túto oblasť. (Graf č. 10). 

Graf č. 10a uvádza porovnanie hodnotenia 

možnosti účasti vo voľbách do orgánov 

fakulty na jednotlivých fakultách. 

 

 
 

 

Graf č. 10: Možnosť účasti vo voľbách do orgánov fakulty (rada kvality fakulty, programová rada študijného 

programu) 

 

Graf č. 10a: Možnosť účasti vo voľbách do orgánov fakulty (rada kvality fakulty, programová rada študijného 

programu) na fakultách 
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1.3. Hodnotenie kvality praktickej výučby / klinickej praxe  

Študenti vyjadrili svoj názor na praktickú výučbu / klinickú prax v príslušných študijných programom 

v týchto oblastiach: 

a) podmienky praktickej výučby / klinickej praxe,  
b) sebahodnotenie (študent hodnotil sám seba z pohľadu odborných vedomostí, praktických 

zručností, prístup k pacientovi, komunikačné zručnosti a interpersonálne vzťahy - spolupráca) 
c) čo by zmenili v procese praktickej výučby, 
d) hodnotenie podmienok výučbového pracoviska, 
e) didaktické schopnosti mentorov / asistentov počas praktickej výučby / klinickej praxe na pracovisku. 
 

V závere mali študenti možnosť doplniť predmetné hodnotenie o ďalšie postrehy, pripomienky, ktoré by 

mohli prispieť k zvýšeniu spokojnosti študentov. 

 

Podmienky praktickej výučby / klinickej praxe 

V rámci hodnotenia podmienok praktickej výučby / klinickej praxe (Graf č. 11) väčšina študentov 

hodnotila pozitívne počet študentov v skupinách (91,2 %), harmonogram (72,8 %) a rozsah praktickej 

výučby / klinickej praxe (79,4 %). 

 
Graf č. 11: Podmienky praktickej výučby / klinickej praxe 
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Sebahodnotenie 

V oblasti sebahodnotenia – interpersonálne vzťahy, komunikačné a praktické zručnosti, prístup 

k pacientovi a odborné vedomosti v rámci praktickej výučby / klinickej praxe 90 % respondentov 

hodnotilo seba úspešne (Graf č. 12). 

 
Graf č. 12: Sebahodnotenie 
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Proces praktickej výučby / klinickej praxe 

V oblasti procesu samotnej klinickej praxi, približne 70 % študentov by prijalo viacej práce so zdravotnou 

dokumentáciou v zdravotníckych zariadeniach, skoro 90 % respondentov by uvítalo viac odborných 

zdravotných výkonov a menej pomocných prác. Približne 65 % študentov je spokojných s počtom hodín 

klinickej praxe a tiež skoro 80 % respondentov je spokojných s počtom študentov v skupine. Avšak 

približne 70 % študentov navrhuje zlepšiť interpersonálnu komunikáciu / vysvetľovanie počas klinickej 

praxi. (Graf č. 13). 

 
Graf č. 13: Proces praktickej výučby / klinickej praxe 
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Podmienky výučbového zdravotníckeho pracoviska 

Podmienky výučbového zdravotníckeho pracoviska 90 % respondentov hodnotilo pozitívne, hlavne čo 

sa týka organizácie práce na pracovisku a kolektívu zdravotných pracovníkov (Graf č. 14).  

Graf č. 14: Podmienky výučbového zdravotníckeho pracoviska 

 

 
Graf  č. 15: Didaktické schopnosti mentorov / asistentov počas klinickej praxe na pracovisku 
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1.4. Hodnotenie kvality podporných služieb 

Služby študijného poradcu 

Činnosť študijného poradcu zhodnotilo 

približne 70 % študentov pozitívne, avšak 

skoro 15 % študentov nie je spokojných a 

približne 19 % respondentov nevedelo 

služby študijného poradcu ohodnotiť 

(Graf č. 16).  

Graf č. 16a uvádza porovnanie 

hodnotenia činnosti študijných poradcov 

na jednotlivých fakultách. 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 16: Služby študijného poradcu 

 

Graf č. 16a: Služby študijného poradcu na fakultách 

 

Informovanosť o možnostiach mobilít (Erasmus+) 

50 % študentov v rámci hodnotenia 

informovanosti o možnostiach mobilít boli 

veľmi spokojných a spokojných, približne 30 

% respondentov bolo nespokojných až 

veľmi nespokojných a skoro 15 % 

respondentov nevedelo túto oblasť 

ohodnotiť (Graf č. 17).  

Graf č. 17a uvádza porovnanie hodnotenia 

informovanosti o možnostiach mobilít na 

jednotlivých fakultách. 

 
 

Graf č. 17: Informovanosť o možnostiach mobilít (Erasmus+) 
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Graf č. 17a: Informovanosť o možnostiach mobilít (Erasmus+) na fakultách 

 

Informovanosť o poradenskom centre na univerzite 

V rámci hodnotenia informovanosti 

o poradenskom centre na univerzite bolo 

40 % študentov veľmi spokojných 

a spokojných, 30 % respondentov bolo 

nespokojných až veľmi nespokojných 

a skoro 30 % respondentov nevedelo 

túto oblasť ohodnotiť (Graf č. 18). 

Graf č. 18a uvádza porovnanie 

hodnotenia informovanosti o 

poradenskom centre na jednotlivých 

fakultách. 
Graf č. 18: Informovanosť o poradenskom centre na univerzite 

 

Graf č. 18a: Informovanosť o poradenskom centre na univerzite na fakultách 
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Informovanosť o možnostiach podpory štúdia študentov so špecifickými potrebami 

V rámci hodnotenia informovanosti 

o možnostiach podpory štúdia pre 

študentov so špecifickými potrebami 

uviedlo približne 45 % študentov, že sú 

veľmi spokojní a spokojní, avšak približne 

23 % študentov vyjadrilo svoju 

nespokojnosť.    33,10 % respondentov 

nevedelo túto oblasť ohodnotiť (Graf č. 

19).  

Graf č. 19a uvádza porovnanie 

hodnotenia informovanosti 

o možnostiach podpory štúdia študentov 

so špecifickými potrebami na 

jednotlivých fakultách. 
Graf č. 19: Informovanosť o možnostiach podpory štúdia 

študentov so špecifickými potrebami 

 

Graf č. 19a: Informovanosť o možnostiach podpory štúdia študentov so špecifickými potrebami na fakultách 
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V rámci hodnotenia možnosti zapájania 

sa do odborných súťaží uviedlo približne 

60 % študentov, že sú veľmi spokojní 

a spokojní, avšak približne 31 % 

študentov nevedelo túto oblasť 

ohodnotiť (Graf č. 20).  

Graf č. 20a uvádza porovnanie 

hodnotenia možnosti zapájať sa do 

odborných súťaží na jednotlivých 

fakultách. 

Graf č. 20: Možnosť sa zapájať do odborných súťaží, napr. ŠVOČ 
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Graf č. 20a: Možnosť sa zapájať do odborných súťaží, napr. ŠVOČ na fakultách 

 

Komunikácia s podpornými službami (napr. so študijným oddelením,  knižnicou, administratívnymi 

pracovníkmi fakulty, ubytovacím zariadením) 

70 % študentov hodnotí komunikáciu so 

študijným oddelením,  knižnicou, 

administratívnymi pracovníkmi fakulty, 

ubytovacím zariadením veľmi dobre,  

približne 20 % je nespokojných (Graf č. 

21). 

Graf č. 21a uvádza porovnanie 

hodnotenia komunikácie s podpornými 

službami na jednotlivých fakultách. 

 

 
Graf č. 21: Komunikácia s podpornými službami (napr. so študijným oddelením,  knižnicou, administratívnymi 

pracovníkmi fakulty, ubytovacím zariadením) 

 

Graf č. 21a: Komunikácia s podpornými službami (napr. so študijným oddelením,  knižnicou, administratívnymi 

pracovníkmi fakulty, ubytovacím zariadením) na fakultách 
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Možnosť zúčastňovať sa voľnočasových aktivít organizovaných na fakulte / univerzite (napr. deň 

otvorených dverí,  deň zamestnávateľov, besedy, konferencie, športové podujatia a pod.) 

V rámci hodnotenia možnosti zúčastňovať sa 

voľnočasových aktivít organizovaných na 

fakulte alebo na univerzite (napr. deň 

otvorených dverí,  deň zamestnávateľov, 

besedy, konferencie, športové podujatia a 

pod.) je približne 60 % študentov spokojných, 

18 % študentov vyjadrilo nespokojnosť (Graf 

č. 22). 

Graf č. 22a uvádza porovnanie hodnotenia 

možnosti zúčastňovať sa voľnočasových 

aktivít na jednotlivých fakultách. 

 

Graf č. 22: Možnosť zúčastňovať sa voľnočasových aktivít organizovaných na fakulte/univerzite? (napr. deň 

otvorených dverí,  deň zamestnávateľov, besedy, konferencie, športové podujatia a pod.) 

 

Graf č. 22a: Možnosť zúčastňovať sa voľnočasových aktivít organizovaných na fakulte/univerzite? (napr. deň 

otvorených dverí,  deň zamestnávateľov, besedy, konferencie, športové podujatia a pod.) na fakultách 

 

Máte dostatok času pre voľnočasové aktivity vo vzťahu k rozvrhu výučby 

V súvislosti s vyššie uvedeným, skoro 60 

% študentov uviedlo, že nemá dostatok 

času pre voľnočasové aktivity vo vzťahu k 

rozvrhu výučby a študijným 

povinnostiam (Graf č. 23). 

Graf č. 23a uvádza porovnanie 

hodnotenia dostatku času pre 

voľnočasové aktivity vo vzťahu k rozvrhu 

výučby a študijným povinnostiam na 

jednotlivých fakultách. 

Graf č. 23: Máte dostatok času pre voľnočasové aktivity vo vzťahu k rozvrhu výučby 
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Graf č. 23a: Máte dostatok času pre voľnočasové aktivity vo vzťahu k rozvrhu výučby na fakultách 
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1.5. Hodnotenie kvality prostredia SZU 

Priestory fakulty (napr. prednáškové miestnosti, odborné učebne, sociálne zariadenia, jedáleň a pod.) 

 

Polovica študentov, ktorí sa zúčastnili 

prieskumu, hodnotí priestory fakulty 

pozitívne. Na druhej strane skoro polovica 

respondentov je nespokojná (Graf č. 24).  

Graf č. 24a uvádza porovnanie hodnotenia 

priestorov na jednotlivých fakultách. 
 

 

 

 

 

 

Graf č. 24: Priestory fakulty (napr. prednáškové miestnosti, odborné učebne, sociálne zariadenia, jedáleň a pod.) 

 

Graf č. 24a: Priestory fakulty (napr. prednáškové miestnosti, odborné učebne, sociálne zariadenia, jedáleň a 

pod.) na fakultách 

 
Klíma na fakulte je priateľská a motivujúca 

70 % oslovených študentov hodnotí 

atmosféru na fakulte ako priateľskú 

a motivujúcu, 27 % si myslí opak (Graf č. 25).  

Graf č. 25a uvádza porovnanie hodnotenia 

klímy na jednotlivých fakultách.  

 

Graf č. 25: Klíma na fakulte je priateľská a motivujúca 
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Graf č. 25a: Klíma na fakulte je priateľská a motivujúca na fakultách 
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Približne 60 % študentov sa na fakulte / 

univerzite nestretlo s neprimeraným správaním, 

avšak skoro 20 percent uviedlo, opak (Graf č. 26). 

Graf č. 26a uvádza porovnanie prítomnosti 

neprimeraného správania na jednotlivých 

fakultách. 

 

Graf č. 26: Stretli ste sa na fakulte/univerzite s neprimeraným správaním (napr.: prejavmi šikany, obťažovania a 

pod.) 

 

Graf č. 26a: Stretli ste sa na fakulte/univerzite s neprimeraným správaním (napr.: prejavmi šikany, obťažovania 

a pod.) na fakultách 
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1.6. Postrehy a pripomienky študentov  

V závere dotazníkov študenti mali možnosť doplniť ďalšie vlastné názory, postrehy, pripomienky a 

odporúčania, ktoré by mohli prispieť ku kvalite predmetov, študijných programov, klinickej praxe alebo 

podporných služieb. Študenti sa mohli vyjadriť čo ich na fakulte či univerzite najviac trápi, čo by zmenili 

či privítali. Všetkým pripomienkam a názorom bola venovaná náležitá pozornosť s cieľom zlepšiť a 

skvalitniť vzdelávací proces, praktickú výučbu / klinickú prax a podporné služby na SZU.  Uvádzame súhrn 

postrehov a pripomienok: 

o študenti by uprednostnili dobrovoľné prednášky oproti povinným, skúšky online a viacej 
samoštúdia, 

o študenti externej formy štúdia uprednostňujú prednášky predovšetkým dištančnou formou, 

o študenti poukazujú na nedostatok odborných zdravotných výkonov počas klinickej / odbornej praxe 
čím im chýbajú praktické zručnosti, ktoré by mohli priamo využiť vo svojej budúcej profesii, 

o mnohí študenti vnímajú ako nedostatočné napr. vybavenie študovní / laboratórií, knižnice študijnou 
literatúrou, či priestorov pre oddych,  

o učitelia neposkytujú potrebné informácie v stanovenom čase – napr. požiadavky na hodnotenie  
predmetu alebo vypísanie termínov skúšok, 

o študenti navrhujú zvýšiť počet hospitácií na kontrolu učiteľov, 

o nízka vedomosť študentov o možnosti účasti vo voľbách do kolektívnych samosprávnych orgánov 
fakulty resp. o možnosti byť členom týchto orgánov,  

o nízka informovanosť študentov o mobilitách, o možnostiach zapojenia sa do odborných súťaží, o 
poskytovaných službách študijných poradcov a Poradenského centra. 
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II. Spätná väzba absolventov 

Niektoré fakulty uskutočnili prieskum získavania spätnej väzby ku kvalite vzdelávania na SZU, do ktorého 

zahrnuli aj absolventov. Uvedený prieskum prebiehal po ukončení štátnych skúšok formou rozdania 

dotazníkov v papierovej forme alebo niektoré fakulty na základe získaných súkromných emailov rozoslali 

dotazníky v elektronickej podobe. Absolventi hodnotili: 

o nadobudnuté vedomosti a zručnosti počas štúdia, 
o naplnenia cieľov vzdelávania,  
o prepojenia teórie s praxou, 
o naplnenie očakávaní úspešným absolvovaním študijného programu v rámci pripravenosti na 

prax, 
o hodnotenie kvality fakulty a samotného študijného programu. 

 

V závere dotazníkov mali možnosť vyjadriť sa k zapojeniu sa do inovácie študijného programu, ktorý 

absolventi študovali. 

Respondenti pozitívne hodnotili všetky oblasti uvedené v dotazníkoch, avšak vzhľadom na nízku účasť 

nie je možné spracovať objektívne analýzy z uvedeného prieskumu. 
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III. Spätná väzba zamestnávateľov 

Všetci oslovení zamestnávatelia, ktorých fakulty oslovili v rámci prieskumu, majú uzatvorenú zmluvu o 

spolupráci so SZU a zároveň sa podieľajú na príprave obsahu študijného programu a zosúlaďovaní 

študijných programov so štandardami SAA VŠ.  

Zamestnávatelia v rámci prieskumu hodnotili u absolventov SZU na 5 stupňovej škále:  

a) odborné vedomosti (aktuálne, najnovšie v danej oblasti sledujúc technologický pokrok),  
b) praktické zručnosti (dostatok klinickej / odbornej praxe počas štúdia),  
c) komunikačné schopnosti,  
d) schopnosť pracovať v tíme,  
e) analytické a kritické myslenie,  
f) digitálne zručnosti (práca s počítačom a s databázami), 
g) znalosť svetových jazykov, 
h) reputácia SZU medzi zamestnávateľmi. 

 

Fakulty zaznamenali prevažne pozitívne hodnotenia uplatniteľnosti absolventov. V rámci prieskumu, 

zamestnávatelia hodnotili slabšie komunikačné schopnosti absolventov a prácu v tíme, avšak na druhej 

strane vyzdvihli dobré odborné a praktické vedomosti absolventov. Analytické a jazykové znalosti 

hodnotili zamestnávatelia priemerne, avšak veľmi pozitívne hodnotili predovšetkým digitálne zručnosti 

absolventov a tiež veľmi dobrú reputáciu SZU. Zamestnávatelia, aj keď v malom percentuálnom 

zastúpení, načrtli potrebu posilnenia znalosti svetových jazykov v súvislosti s migráciou a potrebou 

ošetrovania pacientov, ktorých materinský jazyk je iný ako slovenský. V závere dotazníkov, kde mali 

zamestnávatelia možnosť uviesť postrehy a pripomienky, ktoré by mohli prispieť ku spokojnosti 

zamestnávateľov, bol uvedený návrh, v rámci možností SZU, uskutočniť prax študentov, tak aby mali za 

sebou teoretické znalosti a v rámci prerozdeľovanie študentov na súvislú prax tak, aby študenti mali 

možnosť výberu oddelenia podľa toho aký charakter oddelenia a samotnej práce do budúcna preferujú. 
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IV. Opatrenia a návrhy ku skvalitneniu vnútorného systému zabezpečovania kvality na SZU 

Opatrenia a návrhy ku skvalitneniu vnútorného systému zabezpečenia kvality na SZU vychádzajú z analýz 

získavanie spätnej väzby zainteresovaných strán a sú prepojené so strategickými cieľmi uvedenými 

v Dlhodobom zámere SZU na roky 2022 – 2028: 

1. Využívať spôsoby aktívneho prístupu študentov k dianiu na univerzite a jej fakultách prehlbovaním 

spolupráce s vedením univerzity a jej fakúlt, skvalitnením práce študijných poradcov, Poradenského 

centra, Alumni klubu a podporou kolegiálneho vzťahu študent – učiteľ.  

2. Motivovať študentov k iniciatívnemu zapájaniu sa do výučbového procesu nielen výraznejšou 

podporou odborných aktivít študentov, ale aj napr. skvalitnením spolupráce so študentskými 

združeniami, predovšetkým so študentmi, ktorí sú členmi kolektívnych samosprávnych orgánov 

fakúlt a univerzity. 

3. Vytvárať príležitosti pre prívetivé a motivujúce akademické prostredie organizovaním rôznych 

podujatí s cieľom zveľadiť pracovné a akademické prostredie  na univerzite a jej fakultách.  

4. Podporovať u vysokoškolských učiteľov využívanie inovatívnych metód výučby.  

5. Kreovať plány frekventovanejších hospitácií a vyhodnocovať ich u vedúcich katedier. 

6. Aktualizovať resp. doplniť študijnú literatúru v tlačenej, ale aj v elektronickej podobe pre jednotlivé 

študijné programy v Univerzitnej knižnici SZU a na webovom sídle SZU. 

7. Zabezpečiť dostupnosť spätnej väzby od zamestnávateľov pre absolventov prostredníctvom Alumni 

klubu SZU (alumniklub@szu.sk). 

8. Organizovať brainstormingové stretnutia so zamestnávateľmi s cieľom zvýšiť kvalitu prípravy a 

uplatniteľnosti absolventov. 
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Záver 

Všetkým, ktorí sa do prieskumu zapojili ďakujeme za ochotu i trpezlivosť pri odpovediach na zadané 

otázky, ako aj za námety a upozornenia. Napriek tomu, že sa prieskumu zúčastnila malá časť študentov 

univerzity, všetky vyjadrenia a názory sú pre vedenie univerzity veľmi cenné, prispievajú k skvalitneniu 

vzdelávacieho procesu a podporujú tvorivú akademickú atmosféru.   

Poznatky nadobudnuté analýzou dotazníkového prieskumu budú využité pre zlepšenie a skvalitnenie 

vzdelávacieho procesu a sú dobrým príkladom pre ďalších študentov, aby sa v budúcnosti prieskumu 

zúčastnili a prispeli tak k objektivizácii údajov o spokojnosti študentov s výučbou a podpornými službami 

na univerzite. 

Výsledky hodnotenia kvality vzdelávania, v zmysle vnútorného predpisu č. 20/2022 o organizácii 

hodnotenia kvality vzdelávania na SZU zainteresovanými stranami výsledky hodnotenia kvality 

vzdelávania, poslúžia na: 

o prípravu hodnotiacich správ, 

o aktualizáciu strategických dokumentov a vnútorných predpisov SZU,  

o na vypracovanie plánu nápravných opatrení. 

 

Táto správa bola prerokovaná na zasadnutí rozšíreného kolégia rektora dňa 6. novembra 2023, na 

zasadnutí Akademického senátu SZU a na zasadnutí Rady pre vnútorný systém zabezpečovania kvality 

dňa 7. decembra 2023. 

Táto správa je archivovaná v tlačovej podobe v kancelárii Centra pre podporu vnútorného systému 

kvality na SZU a zverejnená v elektronickej podobe na webovom sídle univerzity v doméne „vnútorný 

systém zabezpečovania kvality na SZU v Bratislave“.                                               

V Bratislave, dňa  3. novembra 2023  

 

 

           Dr. h. c. prof. MUDr. Peter Šimko, CSc. 

                                     rektor SZU 

 

 

 

 


